



在这里

带你探寻

西湖边的逸闻轶事

人文秘境

一花一景



扫一扫 更多西湖故事 尽在小时新闻

西湖欲晓,姑娘小伙竞起早

酷暑来之前,很多年轻人去宝石山看日出
有人现场剪视频,有人当成有仪式感的社交



记者 杨一凡 摄

最近,不少杭州人的朋友圈被晚霞刷屏,那美景,让人忍不住赞叹。也有网友说,杭州日出,特别是宝石山的日出也很美,绝对值得早起一次。“只有看过才知道有多惊艳。”网友说。

为了满足这个心愿,钱报·小时新闻记者昨天凌晨4点起床,拍了一组日出大片,以飨读者。这次早起,记者也发现,早起的年轻人不少,这份勤劳一点不输大叔大妈。

清晨5点不到 宝石山上已经站满了人

昨天凌晨5点不到,钱报·小时新闻记者就赶到了宝石山,来到保俶塔下,此时已有不少游客坐在栏杆处等待日出。

记者再往山上爬,高处也有很多等待看日出的游客,想找个站的地方都很难。

视野空旷些的位置上,很难找到空间。记者只好继续往高处爬,来到蛤蟆峰附近。

来看日出的绝大多数都是年轻的小哥哥小姐姐,有组团前来的,也有情侣一起来的。

5点左右,望向远处东方的天空,太阳喷薄欲出,大家早早把手手机相机对准东方,不敢放下,生怕错过日出一刻。

5点07分,一轮红日喷薄而出,金光散发,一时间相机手机纷纷开动,也有人发出惊呼。不到一分钟,太阳的光芒变得很耀眼。

此时,保俶塔像镶了一层金边,西湖倒映着金光,城区的建筑也在阳光中慢慢苏醒。

没过几分钟,太阳就躲进了云中,不一会就又钻了出来,大家摆着各种造型留影。“西湖真是美,傍晚拍个晚霞,早上再拍个日出。”一位小哥说。

拍完照片视频,还有游客当场配上音乐剪辑视频。

“我们那个年代哪里有这个(视频),看到有人带胶卷相机,肯定都围过去了。”一位年过六旬的大伯笑着说。

“我是在社交平台上和网友约了一起来,是社交的仪式感。”00后晓阳跟记者说。

一大早来逛西湖的是哪些人

日出很美,清晨的西湖也是独有那一份美,清晨6点,记者从香格里拉酒店沿着北山街骑行,这一路多是晨练、拍摄的人。

荷花、睡莲已经有了傲人模样。每年,当西湖边第一朵荷花绽放时,马上成了杭州人的宠儿。记者看到,西湖边,也有架着打灯器直播的人,以西湖为背景,想必这里的美能让更多人看到。

湖面烟波浩渺,有鱼有飞鸭,岸上游人路过,多是面带笑颜。西湖的美,如此真实,又如此触手可及。

记者遇到业余摄影师小牟,她基本有空就会来,即使工作繁忙,一年四季各一张西湖照片也一定要留存的。

年纪稍大的吴大伯,用的是老年手机,所以他每次都用眼睛“拍照”。“最好的相机就是眼睛,所有美景都会存在记忆里,是独属于自己的。”他说。

在西湖边,时间也仿佛过得特别快,到清晨7点,车流已经慢慢多了起来。在西湖边的这一小时,不知不觉整个人沉浸在静谧的风景中,不想离开。

你一年会来逛几趟西湖?你最喜欢的西湖是什么模样?

本报记者 杨一凡 边程壹



扫一扫 看更多日出大片

36.7°C

昨天杭州气温创今年新高 连续晴热将至,出梅还远吗

本报讯 昨天,杭州骄阳似火,最高气温达到36.7°C,创下今年杭州气温新高。

气温高,地温更高。昨天下午,杭州市区地面温度最高时达到56°C,真是热得发烫。

眼下夏至已至,但我们仍处于梅汛期。梅雨期,雨多了烦恼,雨少了就高温晴热。

预计杭州市区今天上午,多云到阴;中午前后起,转阴有阵雨或雷雨,雷雨时,有短时大雨到暴雨。

这场降水,会带来一丝丝清凉,杭州市区最高气温回落到33°C。等雨水结束之后,气温又要恣意放飞了。

周日开始,杭州雨水明显减少,将出现连续晴热天气。

周日最高气温会轻松越过35°C高温线,之后几天普遍在35-36°C左右。

雷阵雨只会在山区小范围内光顾,一年中最热的日子要来了。

随着副热带高压的强力控场,往往意味着梅雨季节行将结束。

杭州常年入梅时间为6月13日,出梅时间为7月8日,梅汛期26天左右。去年杭州7月5日出梅,梅雨期共25天。

也就是说,往年大多数时候,杭州都是7月上旬到中旬前后出梅。

周日开始的连续高温日,能否让杭州一举出梅?我们等待气象台的研判、官宣。

本报记者 方力

“首届 中国银行 浙江留学节”

- 浙江省11个城市线上线下同频启动
- 现场发布中国银行浙江分行留学专项金融服务指南白皮书
- 教育界专业人士从政策层面分析国际化教育趋势及子女教育
- 优秀留学生家长分享子女教育陪伴过程中关于留学规划的心得体会
- 现场中行优秀海归员工代表解答各国留学疑惑

“跨山得海 无境陪伴”



扫描二维码即可报名

06月26日 SUNDAY 13:30-17:30

